

ACTA DE REUNIÓ/ACTA DE REUNIÓN

Convocatòria Comissió Acadèmica del Títol de Grau en Enginyeria Químic/Convocatoria Comisión Académica del Título de Grado en Ingeniería Química

Informació bàsica/Información básica

Data/Fecha: 26/01/2021 09:00

Responsable d'acta/Responsable de acta: Reig Pérez, Miguel Jorge (Secretario/a)

Descripció/Descripción: La reunió, que serà enregistrada, es realitzarà a través de la plataforma TEAMS-equip CAT GIQ/La reunión, que será grabada, se realizará a través de la plataforma TEAMS-equipo CAT GIQ

Assistents/Asistentes

Comisión Académica de Título de Grado - Centro-188/Comisión Académica de Título de Grado - Centro-188:

Presidente/a - Bernabeu Soler, Pablo Andrés (pbernabe@dcom.upv.es)

Secretario/a - Reig Pérez, Miguel Jorge (mjreig@mcm.upv.es)

Alumno/a - Blasco Pla, Ana María (anblapl@epsa.upv.es)

Director Académico De Título - Cantó Colomina, Rafael (rcanto@mat.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Cardona Navarrete, Salvador Cayetano (scardona@iqn.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Expósito Langa, Manuel (maexlan@doe.upv.es)

Vocal - Hernández Genis, Francisco Javier (fraherge@upvnet.upv.es)

Alumno/a - Martinez Marco, Pablo (pabma24p@epsa.upv.es)

Jefe de Sección de Centro y Jefe de Administración de Escuela o Facultad - Rico Esteve, Juan José (jjrico@epsa.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Sánchez Nacher, Lourdes (lsanchez@mcm.upv.es)

Excusen la seua assistència/Excusan su asistencia

Personal Docente E Investigador/*Personal Docente E Investigador* - Vicente Candela, Rafael (rvicente@txp.upv.es)

Personal Docente E Investigador/*Personal Docente E Investigador* - Jorda Mora, Enrique (ejorda@mat.upv.es)

Personal Docente E Investigador/*Personal Docente E Investigador* - Luna Molina, Ramón (ralunam@fis.upv.es)

Ordre del dia/Orden del día

1. Lectura i aprovació, si escau, d'actes anteriors
Lectura y aprobación, si procede, de actas anteriores
2. Aprovació, si escau, dels límits d'admissió de la titulació del curs 2021/22.
Aprobación, si procede, de los límites de admisión en la titulación del curso 2021/22.
3. Aprovació, si escau, de la modalitat de docència de la titulació en el semestre B del curs 2020/21.
Aprobación, si procede, de la modalidad de docencia de la titulación en el semestre B del curso 2020/21.
4. Aprovació, si escau, de les propostes de TFG.
Aprobación, si procede, de las propuestas de TFG.
5. Aprovació, si escau, de les addendes de modificació de guies docents d'assignatures del quadrimestre A o anuals, per adaptar-les a la no presencialitat.
Aprobación, si procede, de las adendas de modificación de guías docentes de asignaturas del cuatrimestre A o anuales, para adaptarlas a la no presencialidad.
6. Torn obert de paraules
Ruegos y preguntas.

Desenvolupament de la sessió/Desarrollo de la sesión

1. Lectura i aprovació, si escau, d'actes anteriors
Lectura y aprobación, si procede, de actas anteriores
Se aprueban por unanimidad las actas de las sesiones celebradas el 7 de enero y del 15 de enero de 2021.

2. Aprovació, si escau, dels límits d'admissió de la titulació del curs 2021/22.
Aprobación, si procede, de los límites de admisión en la titulación del curso 2021/22.
El Sr. Miguel Reig muestra la propuesta de oferta de plazas en estudios de Grado remitida por el VACD, donde se reflejan los siguientes límites:
 - *Preinscripción: 50*
 - *Curso específico de Adaptación: 15*
 - *Continuación de Estudios: 20*
Se aprueba por unanimidad mantener dichos límites para el curso 2021/22.
3. Aprovació, si escau, de la modalitat de docència de la titulació en el semestre B del curs 2020/21.
Aprobación, si procede, de la modalidad de docencia de la titulación en el semestre B del curso 2020/21.
El Sr. Miguel Reig expone la propuesta presentada (ver anexo) con la explicación de los detalles de plazos de las comunicaciones recibidas y las consideraciones señaladas desde el VECA al respecto, manifestando la idoneidad de que sea aprobada por igual para todas las titulaciones en la ERT y elevada a la Junta de Escuela para que refrende con su aprobación dicha propuesta.
Tras el debate entre los asistentes para aclarar cuestiones relacionadas con dicha propuesta, los detalles de la preparación de nuevas adendas para contemplar cualquier modalidad que docencia y/o evaluación que pueda sobrevenir, y manifestar que la excepcionalidad de casos de docencia presencial de 3º y 4º curso debe estudiarse con detalle para evitar el abuso y esté coordinada con otras sesiones con las que se simultanee,
Se aprueba, por unanimidad, la propuesta de la modalidad de docencia de titulación para el semestre B.
4. Aprovació, si escau, de les propostes de TFG.
Aprobación, si procede, de las propuestas de TFG.
No procede al no haber propuestas.
5. Aprovació, si escau, de les addendes de modificació de guies docents d'assignatures del quadrimestre A o anuals, per adaptar-les a la no presencialitat.
Aprobación, si procede, de las adendas de modificación de guías docentes de asignaturas del cuatrimestre A o anuales, para adaptarlas a la no presencialidad.
No procede al no haber propuestas.
6. Torn obert de paraules
Ruegos y preguntas.
La Sra. Ana Blasco solicita que se estudie la habilitación de más espacios para que los alumnos que asistan presencialmente y deban atender sesiones online

en horaris consecutivos, tengan más facilidad para poder atender dichas clases online desde el centro sin saturaciones.

No habiendo más intervenciones ni temas que tratar se levanta la sesión siendo las 9:35 horas.